



По обращениям в сети Интернет к Председателю СК России доклады представляют руководители региональных следственных управлений



В социальных сетях была опубликована информация о драке между несовершеннолетними в Московской области. Отмечается, что 13 ноября 2021 года в Пушкине двое молодых людей нанесли телесные повреждения 17-летнему подростку.

По данному факту ГСУ СК России по Московской области была незамедлительно организована проверка.

Также в сети Интернет была размещена публикация о том, что на территории Приморского края действует преступная группа, а правоохранители бездействуют. В СУ СКР по Приморскому краю по озвученным фактам расследуются уголовные дела, по некоторым фактам расследование уже завершено.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ СК России по Московской области



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Старикову А.Ю. и руководителю СУ СКР по Приморскому краю Фомину В. В. доложить о ходе проведения проверки и расследования уголовных дел.

20 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1630953>